
 

平成２８年第１０回池田町教育委員会定例会 会議録 

 

 池田町教育委員会会議規則（昭和３１年１０月８日教育委員会規則第３号）第１９条の 

規定により以下のとおり調製した。  

 

  １、開会及び閉会に関する事項 

      開会日時  平成２８年１０月１４日（金） 午前 ９時３０分 

      閉会日時  平成２８年１０月１４日（金） 午前１１時２０分 

      開催場所  池田町教育委員会 ２階会議室 

 

  ２、出席委員の氏名 

      田 中   功 （教育長）      

      佐 藤 敏 昭 （職務代理者） 

      塩 谷 吉 広 （委 員） 

      杉 山 知 子 （委 員） 

      鈴 木 良 子 （委 員）      

 

  ３、委員及び傍聴人を除くほか、議場に出席した者の氏名 

      天 野 和 則（教育課長） 

      永 田 尚 志（教育課主幹） 

      伊 倉 将 光（指導主事） 

赤 松 真 哉（教育課学校教育係長） 

 

  ４、教育長の報告の要旨 

      前回定例会（９月２１日）以降の行政報告を行った。 

 

  ５、議題及び議事の大要 ………………………………………………………  な し  

 

  ６、議題となった動議を提出した者の氏名 …………………………………  な し 

 

  ７、質問又は、討議をした者の氏名及びその要旨 …………………………  な し 

 

  ８、議 決 事 項 ……………………………………………………………  な し 

 

 

 



 

平成２８年第１０回 池田町教育委員会定例会 会議録詳細 
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１ 開 会 （９：３０） 

 ただいまから、平成２８年第１０回定例会議を開会いたします。 

 

２ 会期の決定 

会期は本日１日限りといたします。ご異議ございませんか。 

異議なし 

 

３ 議事録署名委員指名 

続いて、本日の会議の会議録署名委員として杉山委員を指名いたします。あ

わせて、会議録調製員として学校教育係長を指名いたします。 

 

４ 議事録報告及び承認 

前回の議事録を事務局より報告させます。 

 平成２８年第１０回定例会議の概要を報告。 

 報告を受けた内容でよろしいでしょうか。疑義が無ければご承認していた

だいたものといたします。前回指名した塩谷委員に署名をお願いします。 

 

     ― 塩谷委員により署名が行われる ― 

 

５ 行政報告  

９月２１日に開催されました「第９回定例会」以降の行政報告をさせてい

ただきます。 

まず、最初に先月の定例会でも報告させていただきましたが、学校給食セ

ンターの「自動おにぎり成形機」の未設置問題につきまして、新聞報道など

で大きく取り上げられました。教育委員の皆さんに、ご迷惑とご心配をおか

けいたしました。大変申し訳ありません。今後は、このようなことが無いよ

うに私を含め職員にコンプライアンスの徹底を図り、信頼回復に努めていき

たいと思います。また、この「自動おにぎり成形機」の未設置問題につきま

しては、教育委員会としての不祥事であります。教育委員会が深く関わって

いる子供たちと教職員の皆さんには、私が直接、説明し謝罪したほうが良いと

考え、１０月４日に高島小学校、７日に池田中学校の全校児童・生徒に説明

と謝罪をさせていただきました。今後、２０日に利別小学校、現在日程は調

整中ですが、池田小学校へ訪問し説明と謝罪をする予定です。あと、行事等

の挨拶でも一言お詫びを申し上げておりますが、１１月１１日の「教育の日

事業」の挨拶までお詫びを申し上げて一区切りとしようと考えております。

委員の皆さんには大変ご迷惑をおかけいたしました。 

続けて行事等の行政報告をさせていただきます。９月２１日に池田町教育
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田中教育長 

研究大会が利別小学校を会場に開催されましたので、ご挨拶をさせていただ

きました。２３日は、議会第３回定例会議の一般質問がありまして、丹野議

員の「河川敷の運動施設の移転や用途変更について」と丹羽議員の「町内小

中学校における児童生徒への各種調査の実施と活用について」答弁させてい

ただきました。特に丹羽議員につきましては、学校における各種検査や調査

が、客観的資料として学力向上やいじめ防止対策のために有効であることか

ら積極的に活用するようご意見をいただきました。２７日・２８日には、議

会の平成２７年度決算特別委員会が開催され、スポーツ施設関係で要望的な

質問を何点か受けましたので、今後の予算編成等で検討していきたいと考え

ています。また、この決算承認にあたりまして、「給食センターのおにぎり成

形機未設置問題」に関連して付帯決議がつきました。内容については、配布

資料のとおりです。決議内容については、誠意をもって対応したいと考えて

います。議会定例会議につきましては、提案議案全件可決して２９日に閉会

しております。 

１０月に入りまして、５日に教職員の人事推進会議が開催され、平成２９

年度に向け人事協議が始まりました。１０日から１３日（昨日）まで小学生

対象の通学合宿を行いました。例年定員２０名で募集しているのですが、今

年は３４名からの応募がありました。施設やスタッフ等の対応を考えると全

員を受けることは難しいので、今年は、初めての児童２３名を対象として開

催いたしました。できるだけたくさんの児童に体験していただきたいのです

が、施設面、ボランティアの確保など難しい面もあるので、やむを得ない対

応とご理解いただきたいと思います。昨日（１３日）、池田中学校で植樹式を

いたしました。ボランティア組織の「小さな星」という団体が昨年度解散し

たので、その残預金を寄付したいとの申し出を受けて池田中学校に植樹して

いただくことになったものです。グランド西側に、中学生と一緒にミズナラ

を６本を植樹していただきました。 

以上で行政報告を終わります。 

 ただいまの行政報告に何か質問があれば、お受けいたします。 

 なし 

 無いようですので、行政報告を終わります。 

 

６ 議 事 等 

本日は議事等がないため、その他に入ります。 

７ そ の 他 

 －池田町の子どもの学力について－ 

 －今後の教育を取り巻く諸課題について― 

 

８ 閉   会（１１：２０） 

 以上で、平成２８年第１０回定例会議を閉会いたします。 

 



 

 


